

## 借“整合医学”东风,依托“大综合”优势

# 郑州市二院口腔颌面外科发展日新月异

贯穿整个左脸颊的伤口,破坏了4根面神经和腮腺导管,利用显微外科技术,郑州市二院口腔颌面外科专家历经7个半小时,精密吻合了全部神经和导管。因摔伤面部大块皮肉撕脱,手术缝合后,以高压氧舱辅助治疗,促进缝合皮瓣成活。郑州市二院口腔颌面外科成立于20世纪50年代,是我省最早全面开展口腔诊疗技术的科室之一,深厚的积淀、扎实的基础,为学科发展创造了良好的条件。作为“微笑列车”慈善项目定点医院,口腔颌面外科为超过5000例唇腭裂患者实施了免费修复手术,无一例手术不良事件发生,年年受到项目表彰,2015年更荣获“微笑列车”项目合作医院组织奖;引进显微外科技术,以更精密的手术为颌面部病患排忧解难;与高压氧科通力合作,以高压氧治疗促进面部伤口愈合……近年来,在“整合医学”理念的引领下,依托医院“大综合”的实力,口腔颌面外科无疑拥有更为广阔的发展前景。郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 陈燕

## 与优势学科携手 高压氧治疗面部游离组织缺损得天独厚

11月3日,40岁的邵某骑电动车时不慎摔伤。左脸颊整块皮肉被掀开,深可见骨,马平生为他做了手术缝合。据悉,这种面部外伤,最重要的就是保留原本的皮瓣,否则用人体任何部位的皮瓣修复,效果都不理想。马平生说,这是因为面部手术患者对美观的诉求很迫切,而其他部位的皮瓣与面部皮肤颜色不一致,肯定会影响到术后的美观程度,“所以我们要尽最大可能为患者保留原有的皮瓣”。

而在这方面,郑州市二院有着得天独厚的优势。借助“整合医学”理念和“大综合”的架构,口腔颌面外科与高压氧科建立了密切的合作关系。术后,患者要接受1~2个疗程的高

压氧舱治疗,促进缝合皮瓣的尽快成活。目前,邵某正在接受第一个疗程的高压氧治疗。

在高压氧治疗面部游离组织缺损方面,口腔颌面外科有着丰富的经验。马平生说,根据目前的观察,邵某缝合的皮瓣已经基本成活。而在邵某之前,科室已经收治过多例面部严重裂伤患者,且均取得了良好的手术效果。“与高压氧科的密切合作,使得我们在治疗面部游离组织缺损方面独具优势。”马平生表示,随着生活水平的不断提高,人们对医疗服务有了更高的诉求,口腔颌面外科和高压氧科强强联手,以高压氧治疗面部游离组织缺损能够更好地满足患者需求。

## 显微外科技术助力 完美修复患者面部神经

10月28日,口腔颌面外科接诊了一位29岁的男性患者。这名患者来自宜阳县,因与亲戚发生口角,左脸颊被深度划伤,穿透口腔。在当地医院进行了简单的止血、缝合之后,来到郑州市二院求助。入院时,患者的左眼已经不能闭合、脸颊肿大,口腔颌面外科主任马平生说,这是面部神经和腮腺导管被切断的表现。经过各项检查和周密的术前准备,11月1日,马平生为患者进行了手术修复,剪开之前的简单缝合,在显微镜下进行精密的神经吻合、导管吻合以及肌肉和皮瓣的分层缝合。从早上9时开始,经过7个半小时手术,缝合60多针,终于

将患者的神经、导管全部成功吻合。

术后第5天,患者的眼睑已经可以闭合,正常分泌唾液。马平生说,这说明吻合的神经和导管已经成活,并且在正常发挥功能。“我们现在在给他用一些营养神经的药物,再过一周基本就可以出院了。”马平生表示,根据患者目前的情况,出院后半年左右,面部神经功能可望完全复原。

据悉,口腔颌面外科于2015年开展了显微外科技术,“口腔颌面神经血管密集,我们的学科特点决定了开展显微外科技术的必要性。”马平生说,为了给患者提供更好的医疗服务,医院专门派出骨干前往第四军医大学进修学习了这项技术。

## 规划亚专业设置 口腔颌面外科致力于建设“大口腔”学科

对于具有大门诊、小病房特点的口腔专业来说,郑州市二院口腔颌面外科的手术量、出院量已经具备相当的规模,这也从一个侧面证明了学科实力。“口腔颌面外科有60多年的发展历史,学科基础十分扎实。”马平生说,目前虽然还没有进行亚专业的进一步细分,但是所有涉及口腔颌面的诊疗项目都在全面开展,甚至包括一些高难度的肿瘤手术。马平生说,今年4月,科室接诊了一名开封的肿瘤患者。这位70岁的患者颅内有一个多形性腺瘤,已经生长了40年。影像学检查显示,这个肿瘤从颌下一直生长到颅底,体积很大,且形状极

不规则,当地医院无法手术。患者多方打听,辗转来到郑州市二院求医。经过周密的术前准备,马平生为这位患者做了手术摘除,历经12个小时,顺利完成。最终摘除的肿瘤体积达12×10×12cm<sup>3</sup>。

郑州市二院院长孙世龙说,在未来的规划中,口腔颌面外科将细分为口腔内外科、颌面外科、正畸、修复中心、种植牙等亚专业,力争成为亚专业设置齐全的“大口腔”学科。“加上我们的大眼科、耳鼻喉头颈外科等,未来我们还有许多事情要做。”说起“大五官”概念,孙世龙话语中充满了自信。

## 鲁公大宅

# 七大风格家装样板间亮相

为了扩大品牌影响力,进一步提高公司的市场占有率,鲁公大宅特扩大规模,增加材料展厅面积,精心打造了七大风格的家装样板间。重装上市,倾城绽放。郑报融媒记者 慎重

## 创新源于责任,责任保障品质

自2014年入驻郑州以来,鲁公大宅秉承着对客户认真、负责的工作态度,凭借先进的管理模式、杰出的设计团队、严格的质量控制体系,为千万客户完成打造幸福之家的梦想。

鲁公大宅装饰工程有限公司郑州分公司以“诚信经营,客户至上”为经营理念,

以家居产业链为主线,立足于中高端家居装饰设计与施工、材料和家居及后期配饰供应、行业专业分析等多个方向,对相关家居产业领域进行深度集成和资源优化整合,构建了中国比较有竞争力的装饰行业品牌,形成了国内专业的家居产业战略体系和格局。

## 用爱创造真诚,用心打造品牌

一个企业的成长壮大离不开客户的支持与信赖,而客户的支持与信赖则源于对企业的了解与认可。鲁公大宅在郑州率先采用了包干价计费模式,有22800元、33800元、44800元、55800元等多款家装套餐可供客户选择,超支现象完全可控,传统家装中看不懂预算的现象完全可

以杜绝。当客户确定鲁公大宅为其装修后,则可以约定设计师量房。最后根据量房结果,客户可与设计师对设计方案进行讨论直至客户满意为止。其后,进行严格的监督,及时的售后服务,真正做到“手把手的承诺,贴心的服务”。

## 打造时尚家居,装饰高雅人生

鲁公大宅装饰工程有限公司始终以“全力打造行业著名品牌,实现全国连锁,整体家装集成商”为愿景,以“以人为本,服务客户,追求卓越”为宗旨,秉承“责任,信任,感恩”的企业文化,凭借先进的管理模式、杰出的设计团队、严格的

质量控制体系,鲁公大宅装饰在全国“遍地开花”,日渐成为家装行业的标杆。鲁公大宅也一直以高品质、真环保的家装工程受到广大消费者的认可和厚爱,成为郑州家喻户晓的知名家装品牌,被千家万户所认可。

**LUGO 鲁公大宅装饰**  
全国连锁·整体家装方案提供商

**火拼11.18**

**你装修 我买单**

不信你来看!

**订单直省: 66600元**

推出最新包干价

<b>包干价</b> 建筑面积50平方米	<b>22800元</b>	<b>神秘大奖等您来拿</b>
<b>包干价</b> 建筑面积80平方米	<b>33800元</b>	
<b>包干价</b> 建筑面积110平方米	<b>44800元</b>	
<b>包干价</b> 建筑面积140平方米	<b>55800元</b>	

**惊喜礼 进店礼 砸金蛋 定金礼 意外礼 特权礼 签单礼 升级礼**

礼品详情请进店咨询

85㎡以上的套餐及80㎡以上的包干价享受此活动,半包或小于85㎡的周室不享受此活动。

贵宾热线: 0371-63378298(至尊店)  
0371-63371398(旗舰店)

地址: 农业路经五路国际企业中心A座3层(至尊店)  
陇海路文化宫路交叉口西北角M酒店3楼(旗舰店)

高薪诚聘: 客户经理 网络营销 电话营销 人事助理 平面设计 制图员 面试咨询: 6339-5298(人事部) 不收取任何费用